

Zvon sv. Martina

4. nedelja med letom



glasilo župnije sv. Martin na Pohorju

leto 11, št. 388, 28. januar 2024

BESEDA O BESEDI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

BESEDA, KI SPREMINJA ŽIVLJENJE

Današnji evangelijski odlomek predstavlja Jezusa, ki je s svojo malo skupnostjo učencev vstopil v Kafarnáum, mesto, v katerem je živel Peter, in ki je bilo v tistem času največje v Galileji.

Evangelist Marko pripoveduje, da je Jezus, ker je bila sobota, takoj šel v shodnico in začel učiti. Njegova prva skrb je posredovanje Božje besede z močjo Svetega Duha.

V središču današnje pripovedi je dogodek eksorcizma, preko katerega je Jezus predstavljen kot prerok, mogočen v besedah in v dejanjih.

Ljudje so strmeli nad njegovimi besedami, saj niso bile običajne besede, niso bile podobne tistim, ki so jih običajno poslušali. Pismouki namreč učijo, vendar brez kakršnega koli osebnega ugleda. Jezus pa, nasprotno, uči kot tisti, ki ima oblast in s tem razodeva, da je Poslani od Boga in ne kot preprost človek, ki mora utemeljevati svoj nauk na predhodnih izročilih. Jezus ima torej polno veljavnost. Evangelij pravi, da so ljudje rekli: 'Nov nauk z oblastjo je.'

Kaj pomeni 'z oblastjo'? Pomeni, da se je v Jezusovih človeških besedah čutila vsa moč Božje besede, čutila se je oblast samega Boga, Svetega Duha. Ena od glavnih značilnosti Božje besede je, da uresniči to, kar pravi. Božja Beseda je namreč skladna z njegovo voljo.

Evangelij je beseda življenja, ki ne zatira ljudi, nasprotno, osvobaja tiste, ki so sužnji hudobnih duhov tega sveta, bodisi duha nečimrnosti, navezanosti na denar, ošabnosti, čutnosti ... Evangelij spreminja srce. Spremeni življenje. Evangelij je sposoben spremeniti ljudi. Zaradi tega imamo kristjani nalogo, da odrešujočo moč razširjamo vsepovsod in s tem postanemo misijonarji ter glasniki Božje besede. K temu nas spodbuja današnji odlomek, ki pravi: 'In glas o njem,' glas o Jezusu, 'se je takoj razširil po vsej okolici Galileje.'

Vedno si zapomnimo, da ima evangelij moč spremeniti življenje!



Strmeli so
nad njegovim naukom,
kajti učil jih je kakor tisti,
ki ima oblast,
in ne kakor pismouki.
V njihovi shodnici pa je bil
prav tedaj človek
z nečistim duhom in je
zavpil:

»Kaj imamo s teboj,
Jezus Nazaréčan?
Si nas prišel pokončat?
Vem, kdo si: Sveti, od
Boga.«

Jezus pa mu je zapovedal:
»Umolknj in pojdi iz njega!«
Nečisti duh ga je stresel,
zavpil z močnim glasom
in šel iz njega.

(Mr 1,22–26)

Kakšno vlogo ima hudič (satan) v Božjem načrtu?

V preteklosti so grozne upodobitve hudiča koga še prestrašile. Danes se ob njih nasmejemo. Nevarnost našega časa je v tem, da se v filmih in revijah po eni strani srečamo s številnimi podobami najrazličnejših pošasti. Te nas navajajo na grdo, tako da hudičeve grdote ne opazimo več in se tako on uspešno skriva. To je namen tistih, ki ne želijo, da bi razmišljali o njem, ki nam nastavlja past. Tako ovirajo Božje delovanje. Po drugi strani nam filmska industrija pogosto predstavlja življenje, ki ni resnično. Ko se vživimo v svet filmov, postanemo nesposobni za soočanje s problemi resničnega življenja, med katerimi je tudi boj z zlom. Samo močni v duhu prepoznajo to subtilno zavajanje in se spustijo v boj z zlom.

Ni mogoče primerjati »junakov« današnjega časa s pogumnimi ljudmi iz preteklosti, ki so z bornimi sredstvi prehodili kontinente in prepluli oceane, da so odkrivali nove svetove. Še manj jih lahko primerjamo z mučenci, ki so se soočili z levi in še prej zmagali skušnjavca. Vedeli so, da življenje ni samo cvetje in pivo, da je trpljenje sestavni del življenja na tem svetu in da se nekje skriva zvita kača, ki jo je treba premagati.

V Bogu, ki vse obrne v dobro, lahko vlogo hudiča umestimo v proces svoje rasti in dozorevanja, ki se najbolj uresničuje prav preko preizkušenj. To pomeni, da verujemo v hudičev obstoj, se z njim soočimo, ga opazujemo, v molitvi razmišljamo o njegovem načinu delovanja, se pogumno borimo, ne da bi naivno mislili, da ima rožičke, rep, gobček ali poteze »padlega angela« (Alessandro Baricco), ali še slabše, da je najbolj inteligenen čisti duh.

Po: G. Amorth, Bog, lepši od hudiča

7- tedenski seminar za IZLITJE SVETEGA DUHA - 2024

7-tedenski seminar v glavnem poteka po ustaljenem programu in sicer:

- Vsak četrtek –Sv. maša, ob 18h.

- Ob 18,30 – slavljenje in pričevanje (vsak teden eden pričevalec)

- Ob 19,00 – poučevanje

- Ob 19,30 – delo v skupinah (razen v 4 tednu – ko je spoved in molitev za ozdravljenje in 6 teden – ko je molitev za izlitje Sv. Duha bi bil program malo drugačen)

- Ob 20,00 – 20,30– odhod

- Duhovniki in animatorji – pogostitev v župnišču

Termini srečanj: naslov teme: Predavatelj: Pričevalec:

1. 08.02.2024 Jezus je živ p. Mio Kekič

2. 15.02.2024 Jezus je odrešenik g.Davorin Vreča

3. 22.02.2024 Priprava na spreobrnjenje g.Dejan Frangež

4. 29.02.2024 Obhajanje spreobrnjenja ___g.Damjan Mlinarič

5. 07.03.2024 Kaj je izlitje Sv. Duha g.Dušan Todorovič

6. 14.03.2024 Molitev za izlitje Sv. Duha g.Vlado Bizjak

7. 21.03.2024 Hoja v Duhu g.Francesko Bertolini

– ta dan bi poskrbeli tudi za »slavnosten« zaključek, - pogostitev s pecivom ipd.

- Udeleženci bodo na začetku dobili kp. knjižice PRIPRAVA NA IZLITJE SVETEGA DUHA

- Dobili bodo pa še knjižico, v kateri je razlaga o branju BB, navodilo o iskanju odlomkov v Svetem pismu, In zaključuje s pričevanji.

- Vsak teden je drug »predavatelj« in drug pričevalec

- Zadnja dva srečanja bomo ponudili tudi nakup knjig, ki jih ima KKP

A K T U A L N O

◆ Pred nami je **prvi četrtek, prvi petek in prva sobota** z ustreznimi pobožnostmi.

◆ Na prvi petek bo g. župnik **obiskoval bolne in ostarele po domovih.**

◆ **2. februarja praznujemo praznik Jezusovega darovanja v templju**, ki ga obhajamo štirideset dni po božiču. Praznik pa je dobil tudi ime **svečnica**, ker na ta dan po stari navadi po cerkvah blagoslavljamo sveče. Sveče si boste lahko vzeli tudi v cerkvi. Priporočen dar za svečo je 2,00 €.

Svečnica je tudi dan posvečenega življenja. Omenjeni svetovni dan je leta 1997 ustanovil papež Janez Pavel II. kot dan molitve za može in žene, ki so se odločili za življenje v enem izmed katoliških redov ali skupnosti apostolskega življenja.

◆ V soboto je god sv. Blaža. Cerkev nam na njegov god podeljuje poseben blagoslov, **»Blažev blagoslov«** ali **»Blažev žegen«** s katerim še posebej prosimo za zdravje na grlu. Prejmimo ga v prepričanju, da Bog tudi na priprošnjo svetnikov deli svoje milosti, za to pa je potrebna osebna vera prejemnika.

◆ Prihodnja nedelja je prva v mesecu, zato bodo **denarne nabirke namenjene potrebam župnije.** Hvala za vašo dobroto.

◆ Pari, ki se nameravate letos cerkveno poročiti, **vabljeni na pripravo na zakon**, ki bo v Slomškovem domu 2. in 9. marca od 16.00 do 19.00. Na koncu vsak par prejme potrdilo o opravljeni pripravi na zakon. Ob pričevanju poročenih parov in predstavitev temeljnih tem življenja v zakramentu zakona se par pripravi na skupno življenjsko pot. Obvezna je stalna navzočnost obeh. Prijave niso potrebne.

◆ Agencija Aritours vabi na **27. tradicionalno postno romanje**, ki bo 15. in 16. marca v Padovo, Gorico in Oglej. Duhovni vodja romanja je mariborski našdkof, msgr. Alojzij Cvikl. Prijave in več informacij najdete na spletni strani agencije Aritours.

OZNANILA 28. JANUAR, 2024

<u>nedelja</u> 28. JANUAR	<u>4. nedelja med letom</u>	<u>9.00:</u> za † Arbaiterjeve in Grobelnikove Spomin: za † Leopolda, Berto, Antona in Marjana Motaln ter † Hudejeve <u>12.00:</u> za † gasilce
ponedeljek 29. JANUAR	Konstancij, škof	<u>Pogreb</u> <u>15.00:</u> za † Bogomir Korošec <u>17.00:</u> za † Angelo Jelenko
torek 30. JANUAR	Martina, mučenka	<u>18.00:</u> za † Marijo Šahntler <u>18.30:</u> za † Milko Podlesnik
sreda 31. JANUAR	Janez Bosko, duhovnik	<u>8.00:</u> po namenu
četrtek 1. FEBRUAR	Brigita Irska, opatinja	<u>Osmina</u> <u>17.00:</u> za † Ivana Rihtar
petek 2. FEBRUAR	JEZUSOVO DAROVANJE SVEČNICA	<u>17.00:</u> za † Marijo Pristovnik ter † Šetorove
sobota 3. FEBRUAR	Blaž, škof	<u>18.00:</u> za † Ota Simrajh (obl.)
<u>nedelja</u> 4. FEBRUAR	<u>5. nedelja med letom</u>	<u>9.00:</u> za † Maksimiljana Jurič

Izdajatelj: Župnija sv. Martin na Pohorju, Šmartno na Pohorju 11. Tel. št.: 028034502. E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:044300003325953.

Uradne ure župnijskega urada: od ponedeljka do sobote od 8.00 do 10.00 ure, razen v sredo, ko ni uradnih ur, Župnik Dejan Frangež imam za nujne primere uradne ure vsak dan. Pokličete me lahko na tel. šte.: 031 280 281. V moji odsotnosti se lahko obrnete na gospoda diakona Ivana Žišta 041 257 793.

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.